Data 05/10/2021
VALLO DELLA LUC

08 ftt. 2021 Protocollo ft. 11154

Al Sig. Sindaco del Comune di VALLO DELLA LUCANIA - SEDE

OGGETTO: Verifica motivi di ineleggibilità e incompatibilità ad assumere la carica di Consigliere Comunale.

Io sottoscritta/o PIETRO MIRALDI
Natalo a /ALLO DELLA LUCANIA
il <u> </u>
e residente a VALLO DELLA LUCANIA
in via AHTOHIO CETRAHGOLO n. 11
proclamata/o eletta/o in data 4 ottobre 2021 alla carica di Consigliere Comunale nelle recenti consultazion
elettorali amministrative del 3 e 4 ottobre 2021, con la presente
DICHIARO
che nei miei confronti non sussistono motivi di ineleggibilità o di incompatibilità di cui ai decreti legislativ
18-8-2000, n. 267, 31-12-2012, n. 235 e 8-4-2013, n. 39.
Con l'occasione, Le comunico in calce alla presente i dati relativi alla mia persona necessari per gl
adempimenti burocratici ed <u>autorizzo</u> l'utilizzo dei recapiti ivi indicati per qualsiasi comunicazione d
notificazione inerente la carica che non possa essere effettuata, per qualsiasi motivo, a mezzo messo
comunale od altra modalità.
Distinti saluti.
Libert
Firma
Firma
Cognome e Nome: YALLO PIETRO Nata/o a YALLO DELLA LUCAN IA il 12 / 70
Cognome e Nome: MIRALDI PIETRO
Cognome e Nome: YALW DELLA LUCAY IA i12/2/70
Cognome e Nome: YALW DEUA LWCAY A il 2/70 Residente in: YALW DEUA LWCAY A
Cognome e Nome: \[\text{VALW DEUA LUCANA} \\ \text{Residente in:} \\ \text{VALW DEUA LUCANA} \\ \text{Via:} \\ \text{AHTOHIO CETRAHGOW} \\ \text{n.} \text{12} \\ \text{12} \\ \text{12} \\ \text{13} \\ \text{13} \\ \text{14} \\ \text{15} \\ \text{15} \\ \text{16}
Cognome e Nome: MIRALDI PIETRO Nata/o a YALLO DELLA LUCANIA ill. 12 / 70 Residente in: VALLO DELLA LUCANIA Via: AHTOMIO CETRAHICIOLO n. 12 Codice Fiscale: MRL PTR 70B04L628C
Cognome e Nome: HIRALDI PIETRO Nata/o a YALLO DELLA LUCANIA il½ 12 1 70 Residente in: VALLO DELLA LUCANIA Via: AHTOMIO CETRAHICIOLO n. 12 Codice Fiscale: MRL PTR 70 BOYL 628 C Titolo di studio: LAUREA IN BUENZE GIURDICHE
Cognome e Nome: MIRALDI PIETRO Nata/o a YALLO DELLA LUCANIA iII/12/70 Residente in: YALLO DELLA LUCANIA Via: ATTOMIO CETRAHCIOLO n. 12 Codice Fiscale: MRL PTR FOBOYL 628 C Titolo di studio: LAUREA IN SUENZE GIURDICILE Professione: PAGLONIERE COMMERCIALISTA Tel. 0971 Cell 340-
Cognome e Nome: HIRALDI PIETRO Nata/o a YALLO DELLA LUCANIA iII 12 170 Residente in: VALLO DELLA LUCANIA Via: AFTONIO CETRAHCIOLO n. 12 Codice Fiscale: MRL PTR 70 BOYL 628 C Titolo di studio: LAJREA IN SUENZE GIJPINCHE Professione: RASILONIERE COMMERCIALISTA Tel. 0971 3407
Cognome e Nome: MIRALD PIETRO Nata/o a